



中国网约车出行高峰论坛本月25日盛大启幕

现代快报·ZAKER南京主办的2018年度网约车魅力榜评选本周启动

2016年7月14日,交通部等7部委发布《网络预约出租汽车管理暂行办法》,旨在更好地满足社会公众多样化出行需求,促进出租汽车行业和互联网融合发展,规范网络预约出租汽车经营服务行为,保障运营安全和乘客合法权益。

如今,快两年过去了,各地网络预约出租车行业的现状如何?行业改革、创新、融合和进一步发展的痛点何在?在共享、开放的发展理念下,如何理顺司机与网约车平台、网约车租赁公司等之间的关系?未来网络预约出租汽车行业将如何走向良性、和谐发展轨道……想必,这些都是各方十分关切的问题,当然,也是本次高峰论坛所要深入探讨的重大议题。5月25日,由现代快报·ZAKER南京主办的“2018中国网约车出行高峰论坛暨2018年度网约车魅力榜发布会”将在南京盛大启幕。

实习生 王子龙 现代快报ZAKER南京记者 张雷

重大议题重磅研讨

为了更好地推动网络预约出租汽车市场健康、有序地发展,探索城市出租行业发展之路,交流、分享各城市网约车发展经验,今年5月25日,现代快报·ZAKER南京将在南京发起举办2018中国网约车出行高峰论坛暨2018年度网约车出行魅力榜揭晓礼。

本次高峰论坛是国内首次以网约车出行为主题的大型论坛,届时将邀请国内知名专家学者、政策制定者、网约车主管部门、行业领袖大咖共聚南京,共同探讨网约车出行行业的和谐发展之道,为推动城市交通的更加完善做出贡献。

促进创新与融合发展

“目前,网约车出行行业的主体大多陷入了较为迷茫的状态,似乎迷失了方向。”从一个观察者的角度,东南大学交通法治与发展研究中心执行主任顾大松说,交通部等7部委《网络预约出租汽车管理暂行办法》发布已经快两年了,从改革的初心来看,这是全世界第一个全国性的带有促进分享经济业态的网约车立法,目的是推动网约车业态的创新发

展,同时推动传统出租汽车行业的改革,从而将网约车出行打造成解决群众出行需求的重要方式。现在的市场主体较为迷茫到底是什么原因,是非常值得反思和探讨的话题。

顾大松说,网约车平台与司机之间的网约车租赁公司是推动网约车出行行业发展非常重要的一环,但往往也是容易被忽略的部分,无论是平台还是管理部门,对它们的重视度往往不够。但反过来讲,网约车租赁公司对司机的管理也出现了一些问题,如两者之间的关系究竟如何确定等。

顾大松说,“每个人为自己而劳动而工作”的理念应该得到充分肯定,这就需要理顺网约车平台、网约车租赁公司和司机之间的关系,“站在更高的角度看,司机和各方之间应是合作的关系,需要基于提升网约车司机合法权益保护角度理顺网约车租赁公司与网约车司机关系,而不应是传统的公司与员工的关系,避免成为‘另一个传统出租汽车公司’,从而不至于背离改革的初心与出发点。”



新车“集结号”,快报为你鉴车

东风启辰“The X”

日前,东风启辰发布全新一代概念车“The X”。

鉴车:“品质启辰 智联生活”,正是当前中国消费者所追求的新生活理念。东风启辰以智·趣科技,不断满足个性化需求、打破时空局限,充分探索移动出行的乐趣,让每位用户真正感受“未来已来”。

Mazda CX-8:

日前,马自达品牌旗舰SUV—Mazda CX-8(以下称CX-8)完成中国首秀。

鉴车:定位于中大型7座SUV,CX-8致力于通过大尺寸的车辆空间满足更多人的出行需求。自在国外市场上市以来,CX-8订单数量已超2万辆,并在用户群体中大受好评。CX-8车身长度为4900mm,轴距达到了2930mm。

全新途达

日前,全新途达在南京正式上市。

鉴车:全新途达拥有霸气外观,其车身尺寸长达4882mm,225mm的最小离地间隙可适应多种路况。专业越野的非承载式车身、专业越野的悬挂系统、全地形电控分时四驱系统,为广大越野爱好者提供了挑战全境极限地形的可能。

柯珞克

柯珞克试驾会日前在苏州举行。

鉴车:在试驾环节中,出众的2688mm轴距为前后排的乘客都提供了出色的头部和腿部空间。此外,柯珞克还配置了Auto Hold自动驻车、第三代自动泊车辅助系统、ACC自适应巡航带走停功能、前方安全辅助系统、盲点监测等功能。

全新Jeep大指挥官

日前,全新Jeep大指挥官在宁上市。

鉴车:新车以“七个人都是VIP”的设计理念打造,同时拥有2.0T+9速动力总成领衔的Jeep 4X4 SUV智能科技体系技术加持,售价27.98万—40.98万。其2.0T四驱耀享版是将Jeep SUV技术,智能,豪华享受三集于一身的大成之作。

奇瑞瑞虎8

日前,瑞虎8上市会在南京举行。

鉴车:瑞虎8的车身尺寸为4700x1860x1746mm,轴距是2710mm,其“5+2”的座椅布局,第二排座椅4/2/4比例放倒,提供了12种的空间组合和44处储物空间。瑞虎8售价9.88万—14.28万。

红旗H5

日前,新红旗品牌战略落地的首款重磅车型——红旗H5在南京上市。

鉴车:红旗H5共5款车型,价格区间为14.98万—19.58万元。作为首款中国高端品牌B级车,红旗H5塑造了细分市场的新标杆,凭借年轻运动的外观、科技质感的内饰、丰富的配置和上乘的品质。

奕泽

日前,一汽丰田“奕泽之夜”在南京MIU CLUB首秀。

鉴车:作为基于丰田TNGA丰巢概念的首款SUV产品,奕泽IZOA搭载了全新钻石动力组合,TNGA 2.0L自然吸气发动机热效率达到全球顶级水平的40%,匹配全球首例带起步齿轮的CVT变速箱,将为用户带来更畅快的驾驶体验。

实习生 彭羿璋 现代快报/ZAKER南京记者 张雷

2018中国·南京私家车暨网约车博览会

网约车司机 火热招募中

新庄国展中心 5月25日-27日

买得放心 用得安心
全城低价 价值超百万礼品

主办: 现代快报 ZAKER南京



2018中国网约车出行高峰论坛
中国首届网约车模特大赛暨南京十佳车模大赛



网约未来 魅力出行



96060 13675161720



网约车司机火热招募中